

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

АТЕСТАЦІЙНИЙ ЛИСТ АСПІРАНТА

Прізвище, ім'я, по батькові Горбата Людмила Петрівна

Рік народження 1981

Форма навчання (очна, заочна, здобувач) вечірня

Дата зарахування в аспірантуру 15.09.2017

Термін закінчення аспірантури 15.09.2021

1. Складання кандидатських іспитів

№ з/п	Назва дисципліни	Термін складання		Оцінка, залік
		Згідно з планом	фактичний	
1	Філософія	грудень 2017	грудень 2017	добре
2	Іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська)	грудень 2017	грудень 2017	відмінно
3	Спеціальність	-	-	
Додаткові дисципліни для вивчення:				
4	Педагогіка вищої школи	грудень 2017	грудень 2017	залік
5	Комп'ютерна обробка інформації	грудень 2017	грудень 2017	залік
6	Математичне моделювання та планування експерименту	грудень 2017	грудень 2017	залік

Тема дисертації “Інформаційна відкритість діяльності органів публічної влади”

2. Методика досліджень

Методологічну основу роботи становлять методи дослідження, що ґрунтуються на сучасних наукових засадах публічного управління та споріднених з ним наук.

3. Виконання експериментальної роботи по темі дисертації

Розроблено структуру опитувальника органів публічної влади для проведення моніторингу їх інформаційної відкритості.

4. Які розділи дисертації написані

Написано вступ, завершено I-ий розділ дисертації здобувача наукового ступеня доктора філософії. Здійснено огляд наукових праць з метою аналізу сучасних теоретико-методологічних підходів інформаційної відкритості органів публічної влади в контексті теорії інформаційного суспільства.

Характеристика наукової роботи аспіранта За звітний період аспірантом було узагальнено теоретичні надбання вітчизняних та зарубіжних учених щодо інформаційної відкритості діяльності органів публічної влади. Здійснено аналіз існуючих механізмів та інструментів інформаційної відкритості на основі діяльності міської ради міста Ірпеня Київської області та спрогнозовано можливості їх реалізації в системі місцевого самоврядування України.

Триває робота з узагальнення теоретико-методологічних основ у сфері формування, розвитку та реалізації інформаційної відкритості і обґрунтування напрямків підвищення управлінської ефективності елементів системи публічного управління.

Результати роботи апробовано на наукових конференціях та інших публічних заходах, де аспірантка досліджувала питання прогнозування функціональної спроможності кадрового потенціалу органів публічної влади та формування підходів до забезпечення відкритості інформації, налагодження відкритого моніторингу соціально-економічного розвитку територій.

Аспірант Горбата Л.П. належним чином опрацює науково-методичні матеріали за напрямком науки «Державне управління».

Висновки наукового керівника Робота ведеться відповідно до індивідуального плану.

Рекомендую атестувати аспіранта I-го року вечірньої форми навчання Горбату Л.П. як таку, що успішно виконала індивідуальний план роботи.

“15” листопада 2018 р.

Висновки комісії атестувати аспіранта першого року підготовки Л. П. Горбату як таку, що успішно виконала індивідуальний план роботи.

Голова комісії _____ Кулаєць М.М.

Члени комісії _____ Грищенко І.М.

_____ Лукіна Т.О.

“15” листопада 2018 р.

ВИТЯГ

з протоколу № 4 засідання кафедри публічного управління та менеджменту
інноваційної діяльності
22 листопада 2018 р.

ПРИСУТНІ: завідувач кафедри проф. Витвицька О.Д., проф. Кулаєць М.М., проф.. Лукіна Т.О., доц. Скрипниченко В.А., доц. Стретович О.А., доц. Старинець О.Г., доцент І.М. Грищенко, доц. Янчевський Р.В., асистент Обиход К.О., старший лаборант Бойсан В.Є., лаборант Овраменко С.М.

СЛУХАЛИ: звіт аспіранта першого року вечірньої форми навчання за державним замовленням Горбатої Людмили Петрівни

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри Витвицька О.Д., доцент Стретович О.А, зазначили, що дослідження за темою: «Інформаційна відкритість діяльності органів публічної влади» за звітний період проведені згідно плану написання роботи та рекомендували затвердити звіт і атестувати Горбату Л.П.

Науковий керівник Грищенко І.М. доповіла про роботу з аспірантом та рекомендувала атестувати Горбату Л.П., як таку, що виконала індивідуальний план роботи.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати вченій раді ННІ ПО атестувати аспіранта вечірньої форми навчання за державним замовленням Горбату Людмилу Петрівну (науковий керівник д.н.держ.упр. Грищенко І.М.) першого року підготовки, як такого, що успішно виконав індивідуальний план роботи аспіранта за звітний період 15.09.2017 – 15.11.2018.

Рішення прийнято одноголосно

Голова засідання :

Секретар:

Витвицька О.Д.

Скрипниченко В.А.

ВИТЯГ

з протоколу № 3 вченої ради Навчально-наукового інституту
післядипломної освіти НУБіП України
від 23 листопада 2018 р.

Членів ради – 11

Присутні – 10

СЛУХАЛИ: звіт аспіранта першого року вечірньої форми навчання за державним замовленням Горбатої Людмили Петрівни

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри Витвицька О.Д., доцент Скрипниченко В.А. зазначили, що дослідження за темою: «Інформаційна відкритість діяльності органів публічної влади» за звітний період проведені згідно плану написання роботи та рекомендували затвердити звіт і атестувати Горбату Л.П.

Науковий керівник Грищенко І.М. доповіла про роботу з аспірантом та рекомендувала атестувати Горбату Л.П., як таку, що виконала індивідуальний план роботи.

УХВАЛИЛИ:

1. Атестувати аспіранта першого року вечірньої форми навчання за державним замовленням Горбату Людмилу Петрівну (науковий керівник Грищенко І.М.), як таку, що успішно виконала індивідуальний план роботи за звітний період 15.09.2017 – 15.11.2018.

2. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Результати голосування:

“ЗА” – 10

“ПРОТИ” – немає

Голова вченої ради

Вчений секретар

М.М. Куласць

В.А. Скрипниченко

реалізація цілі і цільового плану роботи
аспіранта першого року підготовки

кафедри публічного управління та менеджменту інноваційної діяльності ННІ
післядипломної освіти Національного університету біоресурсів та
природокористування України
Горбатої Людмили Петрівни
“Інформаційна відкритість діяльності органів публічної влади”
за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування”

За звітний період велась робота над дисертаційним дослідженням на тему: “Інформаційна відкритість діяльності органів публічної влади”, яке проводиться в межах науково-дослідної теми “Теоретичні засади і механізми реалізації інноваційних процесів в публічному управлінні” (ДР №0118U100146) кафедри публічного управління та менеджменту інноваційної діяльності Національного університету біоресурсів і природокористування України. На виконання завдань дисертаційної роботи було узагальнено теоретичні надбання вітчизняних та зарубіжних учених щодо інформаційної відкритості діяльності органів публічної влади. З’ясовано сутність поняття відкритості як принципу діяльності органів публічної влади. Розглянуто формування механізмів забезпечення відкритості органів публічної влади на рівні територіальних громад, зокрема міської ради міста Ірпеня. Триває робота з узагальнення теоретико-методологічних основ у сфері формування, розвитку та реалізації інформаційної відкритості і обґрунтування напрямків підвищення управлінської ефективності елементів системи публічного управління. Здійснено аналіз існуючих механізмів та інструментів інформаційної відкритості та можливість їх реалізації в системі місцевого самоврядування України.

Брала участь у практичних заходах, зокрема:

- у Восьмому щорічному семінарі «Практичні аспекти місцевого самоврядування: ефективне використання можливостей та ресурсів» (16–17 лютого 2018 року, м. Жовква, Львівська обл.),
- у П’ятнадцятому форумі мережі вільних місцевих політиків «Туристичний потенціал громади на користь місцевої економіки» (23–25 березня 2018 року, м. Кривий Ріг),
- в урбаністичному форумі «Як зробити місто розумним, креативним і комфортним?» (м. Київ, КНЕУ ім. В.Гетьмана, 22 березня 2018 року),
- у панельній дискусії «Відкриті та доступні публічні послуги: досвід Естонії та України» (м. Київ, 1 червня 2018 року),
- у семінарі «Інструменти онлайн-комунікації» (5 липня 2018 року, м. Київ, Київський відокремлений підрозділ Центр розвитку місцевого самоврядування),
- у Літній школі самоврядування «Муніципальні послуги у громадах: організація надання та оцінювання якості» (12–17 серпня 2018 року, м. Жовква, Львівська обл.),

– у семінарі «Медіакемп для депутатів місцевих рад Київщини» (29–30 серпня 2018 року, м. Київ, Київський відокремлений підрозділ Центр розвитку місцевого самоврядування),

– у семінарі «Пишемо комунікаційну стратегію громади разом!» (17 жовтня 2018 року, м. Київ, Київський відокремлений підрозділ Центр розвитку місцевого самоврядування),

– у міжнародній конференції Форумі персональної демократії (25–26 жовтня 2018 року, м. Харків),

– у III Міжнародному форумі практиків партиципації «Між цінностями та процедурами: підтримка та трансформація громадського бюджету» (26–27 жовтня 2018 року, м. Ірпінь, Київська обл.) та інших заходах, де досліджувала питання прогнозування функціональної спроможності кадрового потенціалу органів публічної влади та формування підходів до забезпечення відкритості інформації, налагодження відкритого моніторингу соціально-економічного розвитку територій.

Окрім того, Горбата Людмила Петрівна є учасником освітньої програми від ініціативи Дані міст – Мануфактура даних, яка стартувала у жовтні 2018 року і триватиме впродовж року. У рамках програми передбачено впровадження ініціативи – покращення політики відкритих даних – в місті Ірпені Київської області.

За звітний період опубліковано 7 наукових доробок, у тому числі статтю у колективній монографії, 2 статті у фахових журналах та 4 тез, підготовлено до друку 2 статті та 2 тез, в тому числі у зарубіжних виданнях.

Також практичне впровадження результатів здійснюється під час роботи з напрацювання проектів нормативно-правових документів (розпоряджень міського голови, рішень Ірпінської міської ради, Виконавчого комітету Ірпінської міської ради) з питань інформаційного забезпечення у Виконавчому комітеті Ірпінської міської ради.

Аспірант



Л. П. Горбата

Науковий керівник



І. М. Грищенко